

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|------------------|--------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------|------------------|
| 5841 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | | 30/08/2022 22:16 |
| 5471 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | | 07/06/2022 22:57 |
| 1739 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à la façon de contacter facilement les personnes ayant indiqué vouloir participer ponctuellement ou régulièrement | | 24/08/2022 14:49 |
| 1404 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Acheter des repose-pieds | | 30/07/2015 12:17 |
| 1318 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Archiver ou supprimer vieux documents administratifs | | 28/03/2023 09:56 |
| 3856 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Normaliser le projet Chatonic | Christian P. Momon | 11/01/2020 05:56 |
| 1564 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Un permanent quitte l'équipe April | François Poulain | 04/12/2020 22:11 |
| 1563 | Admins | Demande | Fermé | Normale | un nouveau permanent rejoint l'équipe | François Poulain | 04/12/2020 22:10 |
| 1427 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Demande d'aide pour maintenir la liste comptabilite@april.org | François Poulain | 26/12/2020 01:07 |
| 1407 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le processus d'inscription à la liste april-actu@ est en anglais - le configurer pour tenir compte de la configuration utilisateur | François Poulain | 26/12/2020 01:07 |
| 1391 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire schema/explication sur les différents serveurs de l'April | François Poulain | 26/12/2020 01:24 |
| 1376 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de mettre secretaire@ en copie de messages envoyés par secretaire@ via le Thunderbird d'Aurélia | François Poulain | 26/12/2020 00:50 |
| 1369 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | niveau de sécurité https | François Poulain | 26/12/2020 00:20 |
| 1319 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour sympa | François Poulain | 26/12/2020 00:52 |
| 1314 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | opuim envoi des courriels depuis un domaine inexistant (du point de vue mx) | François Poulain | 26/12/2020 00:52 |
| 1313 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour dovecot | François Poulain | 26/12/2020 01:00 |
| 1312 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour amavis | François Poulain | 26/12/2020 00:59 |
| 1242 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Migrer le portable kola vers Debian testing | François Poulain | 26/12/2020 01:11 |
| 1281 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Préparer des images libvirt | François Poulain | 26/12/2020 01:24 |
| 1114 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Une question sur Mediawiki | François Poulain | 26/12/2020 00:49 |
| 4035 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster la pm absinthe | Frédéric Couchet | 17/02/2020 15:27 |
| 1693 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Test 5 | Frédéric Couchet | 04/12/2020 21:51 |
| 5967 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 09/09/2022 23:43 |
| 5957 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.1 | Pierre-Louis Bonicoli | 02/09/2022 23:30 |
| 5952 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/08/2022 01:35 |
| 2558 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Installation du paquet april-keys en échec sur mandragore | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 03:00 |
| 1371 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Réparer la CSS du site listes.freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:35 |